*2+4=6
*7-3=8
*5+3=6
°()-4=2
°4<5

5=
°3+2-1=4













CHAFAEMOE OWTAEMOE  CYMMA




1. Hazoeu nepsoe W BTOpOE Charaemble B Kax-
AOW CYMME M BbLIMMC/IK 3TH CYMMbI:
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% PACCKA3 e % PACCKA3
PYCCKMX NMUCATENEN PYCCKMX NMUCATENEN

A. M. Yexos * M. M. SoweHko * B. 0. fiparyHckui 1 apyrue A. M. Yexos * M. M. 3oweHko * B. 10. fiparyHckui v apyrie

MPOMU3BEAEHWUA NEYATAIOTCA BE3 COKPALLEHUM NPOW3BEAEHMWA MEYATAIOTCA BE3 COKPALLEHMI




3aay npubaenan 2. benouyka sbuuTana 2.
Kro owubcas u B yém?
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3anuwu ONs KaXXAoro PUCyHKa CBOE pPaBEeHCTBC
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' Kakve uucna 3akpbitbl kapToukamu? 3anuiiu.
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@ 3anvwM eweé no TpU npuUMepa B KaXkAOM CTON-
6uke. Bbiumcnu.
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® Bcraeb nponyujeHHble 4Yyucna U 3HaK + unu —.

® ®)|[3+2 | 1+3 | 5-1] 2+3
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® Mo pucyHKam 3anuiu¥ B OKOLUKKM HYXHble 4ucha.
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® Ha opHou Tapenke ’ ' '
Ha apyroh — @ @-

Ckonbko s6n0K Ha AByXx Tapenkax?
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i Pecdnexkcus
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